

COPY ONE 20
COPY ONE 24

* ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST-FREE
ENVIRONMENT!

NAPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

Chinese Commercial News

華社動態

Page 17 Wednesday July 23 2025 二〇二五年七月廿三日(星期三)

商報

菲律賓信託銀行
PHILTRUST BANK
PHILIPPINE TRUST COMPANY

自一九一六年以來最值得您們信託的銀行
總行開設在
UNITED NATION AVENUE cor. SAN MARCELINO, MANILA
為存戶開有寬敞的停車場
儲蓄存款、活期存款、定期存款
工商業貸款、不動產貸款
欲申請請到本公司
Member Bankers Association of the Philippines
Philippine Deposit Insurance Corporation

中國洪門致公黨武六千省支部新屆就職 新屆主席蔡文敦承先賢志業發揚忠義精神

本報訊：菲律賓中國洪門致公黨武六千省支部慶祝成立十五週年暨第十五、十六屆理監事與第二屆義姐組職員就職典禮，於2025年7月21日晚，假座馬尼拉世紀海鮮酒家隆重舉行。現場氣氛熱烈，嘉賓雲集，儀式莊嚴隆重，展現洪門團結、忠義與傳承的精神核心。

活動伊始，由祥獅獻瑞揭開序幕，瑞獅翻騰躍動，象徵吉祥如意，也為整場典禮增添喜慶氛圍。隨後，大會正式開幕，司儀呂少懷秘書長燕南天及小雨率先介紹主賓席上蒞臨指導的各級領導與嘉賓，氣氛莊重熱烈。

大會主席蔡東懷名譽主席率先發表熱情洋溢的演講。他首先向遠道而來的各地嘉賓致以最熱烈的歡迎與誠摯感謝，並回顧支部十五年來的成長歷程。他指出，武六千省支部自創立以來，在歷屆理監事齊心協力下會務日益興盛，成果豐碩。他更對新任主席蔡文敦給予高度肯定，並表示：「新屆主席蔡文敦大哥，胸懷大志，處事穩重，才思敏捷，年輕有為，掌舵之才，相信在他的領導下，吾致公黨武六千省支部，會務定能日益發展，再創新高。」最後，蔡東懷勉勵全體昆仲團結奮進，弘揚洪門精神，為支部的美好未來繼續努力。

緊接著進行宣誓就職儀式，由洪門致公黨總部主席林志謙擔任監誓員，帶領新屆全體理監事莊嚴宣讀誓詞，並完成印信移交儀式。林志謙隨後致詞勉勵新任幹部。

新任主席蔡文敦發表就職致詞，語氣誠懇、情真意切。他表示，菲律賓中國洪門致公黨武六千省支部自成立十五年來，在歷任領導與全體昆仲共同努力下，秉持「忠心義氣，致力為公」的宗旨，積極投身慈善與社會服務，在抗震、抗災、救災、義診、教育等方面表現卓越，贏得菲華社會高度肯定，為促進中菲友誼作出貢獻。

蔡文敦感謝全體理監事的信任，推舉他為新一屆主席，並承諾將在前輩支持與團隊協作下，全力推動會務，並希望全體成員繼續發揚洪門精神，為社會作出更大貢獻。

隨後由副主席黃世力隆重介紹大會主講人——致公黨總部名譽主席吳啟發。吳啟發在演講中以激昂而真摯的語調讚揚武六千省支部十五年來的堅持與進步。他指出，從初創時的幾位熱血兄弟，到如今組織健全、活動豐富，支部用行動詮釋了洪門「忠義仁勇，致力為公」的核心價值。他特別肯定歷屆理監事的無私奉獻，並盛讚義姐組的成立為組織注入新活力，是女性力量的重要體現。

吳啟發也重申五屬之間應加強聯繫，團結一心，並指出當前社會變遷快速，支部更應提升組織活力、促進青年參

與、推動文化教育及強化僑社服務。他語重心長地說：「忠義不滅，洪門常青；情義不散，兄弟同行。」期盼新一屆領導繼往開來，承先啟後。

典禮現場嘉賓雲集，冠蓋雲從，氣氛既莊嚴隆重，又洋溢著溫馨熱情。洪門總會理事長潘振興，泉州市僑聯副主席、中國致公黨泉州市委會副主任黃春華、中國致公黨晉江市委員會的曾燦程，中國致公黨成都市委員會的田池和中呂宋支部主席蔡榮達多位貴賓先後登台致辭，暢談對中呂宋支部的肯定與期許，字字句句洋溢著祝福與鼓舞。

活動尾聲，由全體新屆領導集體敬酒，向與會嘉賓致以謝意，氣氛溫馨感人。執行副主席洪文毅發表致謝詞，感謝所有來賓與支部成員多年來的支持與貢獻，期盼未來大家能夠攜手同心，續寫榮耀篇章。

在熱烈掌聲中，進入聯歡與抽獎環節，場面熱鬧非凡，

嘉賓互動熱絡，一場圓滿成功、凝聚人心的慶典在歡笑聲與祝福聲中正式落下帷幕。典禮結束後，來賓們仍在會場中互致問候、合影留念，洋溢著濃厚的兄弟情誼與團結精神，展現洪門一家親的深厚情感與無比凝聚力。

圖片說明：左上圖為林志謙（中）見證蔡東懷（右）和蔡文敦（左）的交接儀式。右上兩排小圖左至右，上至下依次為林志謙、吳啟發、蔡東懷、蔡文敦、潘振興、黃春華、曾燦程、田池、蔡榮達、洪文毅、黃世力和呂少懷。第三排為全體新屆職員的宣誓就職儀式。第四排左圖為總部與武六千省支部領導及貴賓在醒獅前的合影；右圖為致謝吳啟發的儀式。第四排左圖為致謝林志謙的儀式；右圖為捐獻義姐組的儀式。第五排為敬酒儀式。下排為全體新屆職員與嘉賓的合影。

<本報記者Celia Ramos攝>